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1/13لرنیتو 1402

درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحث

پاسخ سؤال 1

یکنوا 1

2x + ۱ ≤ ۲x − ۳ ⇒ x ≥ ۴

3۱ مرحلۀ : f (x) − ۲ = (x − ۱) −۲ ۲

۲ مرحلۀ : f (x + ۱) − ۲ = x −۲ ۲

۳ مرحلۀ : −f (x + ۱) + ۲ = −x +۲ ۲

4
,۰) اکیداً یکنوا )اکیداً صعودی( و  اکیداً یکنوا )اکیداً صعودی(الف +∞)(−∞, ۰)

خیر، در کل دامنه اکیداً یکنوا نیست.ب

5
درستالف

6
​ ​

D ​ = [−۳, ۱]g

R ​ = [−۲,۲]g

7y = ۲ ​x − ۳

پاسخ سؤال 8

انقباض افقی8

پاسخ سؤال 9

درست 9

پاسخ سؤال 10
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77951357-77951352درس۱
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2/13لرنیتو 1402

نادرست10

11

D ​ =g −۲,۳[ ]

12
الف

[۱,۵−]ب

13

,۲−] صعودی،  صعودی،  نزولی −۱)[۱, +∞)[−۱, ۱)

14

پاسخ سؤال 15

fدامنۀ تابع  برابر  است. 15 ۳x + ۱( )−۱, ۰[ ]۰/۵( )

پاسخ سؤالات 16 تا 17

درست16

نادرست17

3



3/13لرنیتو 1402

18x + ۱ = ۰ ⇒ x = −۱ ⇒ p(−۱) = ۲ ⇒ (−۱) +۴ k(−۱) −۲ ۳ = ۲ ⇒ k = ۴

19

پاسخ سؤال 20

ثابت20

پاسخ سؤالات 21 تا 24

217

22g x =( ) x۳

محور طول‌ها23

24−۲, +∞( )

پاسخ سؤالات 25 تا 26

درست 25

درست 26

27
( ​) ≤
۳
۱ ۲x+۱

( ​) ⇒
۳
۱ ۳

۲x + ۱ ≥ ۳ ⇒ x ≥ ۱

28۳ ≤ ۳۲x−۱۰ −۴

۲x − ۱۰ ≤ −۴ ⇒ x ≤ ۳

4
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ابتدا نمودار تابع  را در راستای محور  منقبض و سپس نمودار را روی محور  یک واحد به پایین انتقال می‌دهیم:29

نمره رسم هر نمودار 

y = cos xxy

۰/۵( )

30

31
⇒{

p(۲) = ۰ ⇒ ۸ − ۲a + b = ۰
p(−۱) = ۳ ⇒ a + b = ۴ ​ ⇒{

−۲a + b = −۸
a + b = ۴ ​{

a = ۴
b = ۰

پاسخ سؤال 32

نادرست است.32

33x +۵ ۲ =۵ (x + ۲)(x −۴ ۲x +۳ ۴x −۲ ۸x + ۱۶)

34

35x − ۲ = ۰ ⇒ x = ۲ ⇒ P ۲ = ۰ ⇒ ۴a + ۲b = −۶ ۰/۵( ) ( )

x + ۱ = ۰ ⇒ x = −۱ ⇒ P −۱ = ۳ ⇒ a − b = ۶ ۰/۵( ) ( )

a = ۱ ۰/۲۵ , b = −۵ ۰/۲۵( ) ( )

پاسخ سؤالات 36 تا 38

5
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درست36

درست37

نادرست38

39

اکیداً صعودی: 

اکیداً نزولی: 

[−۱ , +∞)

(−∞ , −۱]

پاسخ سؤال 40

نادرست است.40

پاسخ سؤال 41

414

42

43f −۱ = ۰ ⇒ ۱ − a − ۳ = ۰ ⇒ a = −۲( )

f ۲ = ۴ − ۴ − ۳ = −۳( )

6
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پاسخ سؤال 44

درست44

پاسخ سؤال 45

یکنوا45

46
۲x + ۱ = ۰ ⇒ x = ​ ⇒

۲
−۱

p( ​) =
۲

−۱
۰ = r

47
​ ​

D ​ = −۱,۲g [ ]

R ​ = −۳, ۱g [ ]

48
⇒

x = ۲ ⇒ ۸ + ۴a + ۲b + ۱ = ۰ ⇒ ۴a + ۲b = −۹
x = −۱ ⇒ −۱ + a − b + ۱ = ۰ ⇒ a − b = ۰ ​

a = − ​

۲
۳

b = − ​

۲
۳

پاسخ سؤال 49

49   (−۱ , ۴)

پاسخ سؤالات 50 تا 51

درست50

درست51

پاسخ سؤالات 52 تا 53

درست52

نادرست53

54

7
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الف

Dب = −۴,۶[ ]

55x = a ⇒ ۲a −۲ ۸ = ۰ ⇒ a =۲ ۴ ⇒ a = ±۲

56

پاسخ سؤال 57

درست57

58

اکیداً نزولی 

اکیداً صعودی 

−∞, ۰( )

۰, +∞( )

59x −۶ ۱ = x + ۱ x − x + x − x + x − ۱( ) ( ۵ ۴ ۳ ۲ )

60

 

x + ۲ = ۰ ⇒ x = −۲ ⇒ ​ ​ ⇒{
p(−۲) = −۲a − ۷
q(−۲) = ۱۱ p(−۲) = q(−۲) ⇒ a = −۹

8
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61

اکیداً یکنوا )اکیداً صعودی(

g(x) = x −۳ ۳x +۲ ۳x − ۱ + ۱ = (x − ۱) +۳ ۱

62D ​ =g [−۱ , ۳]

63

,۱−)در  اکیداً نزولی و در  اکیداً صعودی است:64 ۰][۰, +∞)

65D ​ =g −۱,۲ ; R ​ =[ ] g −۲,۴[ ]

66
⇒

p(۱) = ۴ ⇒ a + b = ۲

p(−۲) = ۰ ⇒ ۴a + b = ۱۰
a = ​ , b =

۳
۸

− ​

۳
۲

9
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پاسخ سؤال 67

صعودی67

پاسخ سؤال 68

68 −۲

پاسخ سؤال 69

69[ ​, +∞)
۳
۸

پاسخ سؤالات 70 تا 71

70x +۵ ۱ = (x + ۱)(x −۴ x +۳ x −۲ x + ۱)

71x −۶ ۱ = (x − ۱)(x +۵ x +۴ x +۳ x +۲ x + ۱)

پاسخ سؤال 72

درست  72

73
درستالف

نادرستب

نادرستپ

پاسخ سؤال 74

اگر چندجمله‌ای داده‌شده بر    بخش‌پذیر باشد، آنگاه حاصل چندجمله‌ای به ازای  برابر با صفر می‌شود، پس داریم:74

پس مقدار  برابر با  به دست می‌آید.

x − ۲x = ۲

x = ۲ : ۵(۲) −۲ ۵(۲) + m − ۷ = ۰ ⇒ m = −۳

m−۳

 و 75

 

D = −۲, ۱[ ]R = −۱,۲[ ]

10
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پاسخ سؤال 76

پایین76

77
الف

پاسخ سؤالات 78 تا 79

نادرست78

درست79

پاسخ سؤالات 80 تا 81

پایین‌تر80

81(x + ۱)

پاسخ سؤال 82

درست82

پاسخ سؤالات 83 تا 84

درست83

درست84

11
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85x −۶ ۱ = (x − ۱)(x +۵ x +۴ x +۳ x +۲ x + ۱)

86D ​ =g [۰,۲] R ​ =g [−۱, ۱]

87
نادرستالف

درستب

درستپ

پاسخ سؤال 88

صفر88

پاسخ سؤال 89

نادرست 89

90D ​ =g [۰ , ۵] , R ​ =g [−۴ , ۶]

91
⇒

p(−۲) = ۰ : −۸ + ۴a − ۲b + ۲ = ۰ ⇒ ۴a − ۲b = ۶
p(۱) = ۰ : ۱ + a + b + ۲ = ۰ ⇒ a + b = −۳ ​ ​

a = ۰
b = −۳

92

اکیداً صعودی:  و 

اکیداً نزولی: 

[۱ , +∞)[−۱ , ۰)

(−∞ , −۱]

پاسخ سؤالات 93 تا 94

12



12/13لرنیتو 1402

نادرست93

درست94

پاسخ سؤال 95

ثابت95

96

97x − ۱ = ۰ ⇒ x = ۱ ⇒ p ۱ = ۴ ⇒ a + b = ۳( )

x + ۲ = ۰ ⇒ x = −۲ ⇒ p −۲ = ۰ ⇒ ۴a + b = ۸( )

⇒ a = ​, b = ​

۳
۵

۳
۴

98

اکیداً صعودی 

اکیداً نزولی 

[۱, +∞)

(−∞, ۱]

99

,∞−]در بازۀ  صعودی و در بازۀ  نزولی است. ۰] ∪ (۱, +∞)[۰, +∞]

پاسخ سؤال 100

درست100

101
​ =

x + ۱
x + ۱۵

​ =
x + ۱

(x + ۱)(x − x + x − x + ۱)۴ ۳ ۲
x −۴ x +۳ x −۲ x + ۱

13
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پاسخ سؤال 102

نادرست102

103
⇒{

P(−۲) = −۱
P(۱) = ۰ ​ ​ ⇒{

۴a + b = ۷
a + b = −۱ a = ​ , b =

۳
۸

− ​

۳
۱۱

اکیداً صعودی 104

14
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درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحث

1
T = ​ =

∣b∣
۲π

۲ ⇒ ∣b∣ = π

∣a∣ = ۲ , c = ۱ ⇒ y = −۲ cos(πx) + ۱ یا y = ۲ cos(πx) + ۱

2
درستالف

پاسخ سؤال 3

3۱ − cos x = cos x + ۱ ⇒ ۲cos x = ۰۲ ۲ ۲

⇒ cos x = ۰ ⇒ x = kπ + ​

۲
π

4
T = ​ =

∣π∣
۲π

۲ , max = −۳ +∣ ∣ ۱ = ۴ , min = − −۳ +∣ ∣ ۱ = −۲

5
⇒{

∣a∣ + c = ۵
− ∣a∣ + c = −۱ c = ۲ , a = ±۳

۴π = ​ ⇒
∣b∣
۲π

∣b∣ = ​ ⇒
۲
۱

b = ± ​

۲
۱

⇒ y = ۳ sin ​ +
۲
x

۲ , y = −۳ sin(− ​) +
۲
x

۲

6
۲ × sin x cos x = ​ ⇒(

۴
​۲
) sin ۲x = ​ ⇒

۲
​۲

sin ۲x = sin ​

۴
π

۲x = ۲kπ + ​ ⇒
۴
π

x = kπ + ​ , ۲x =
۸
π

۲kπ + π − ​ ⇒
۴
π

x = kπ + ​

۸
۳π

7
cos ۳x = cos x ⇒ ​ k ∈ Z{

۳x = ۲kπ + x
۳x = ۲kπ − x ( )

⇒ ​ k ∈ Z ⇒ ​ k ∈ Z{
۲x = ۲kπ
۴x = ۲kπ ( ) {

x = kπ

x = ​

۲
kπ ( )

8
​ ×

۲
۱

۴ × ۸ sin θ = ۸ ​ ⇒۲ sin θ = ​ ⇒
۲

​۲
θ = ۴۵ , θ =∘ ۱۳۵∘

9

 قابل‌قبول نیست.

cos x(۲ sin x + ۳) = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = kπ + ​, k ∈ Z

۲
π

sin x = ​

۲
−۳

sin x = ​

۲
−۳

حسابان 2دوازدهم ریاضیآموزشگاه ندای دانش

77951357-77951352درس 2
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2/9لرنیتو 1402

10۳x = ۲kπ + ۲x ⇒ x = ۲kπ k ∈ Z( )

۳x = ۲k + ۱ π − ۲x ⇒ x = ​ k ∈ Z( )
۵

۲k + ۱ π( )
( )

11
max = a + c = π + ۱ , T = ​ = ۲π∣ ∣

−۱∣ ∣
۲π

min = − a + c = −π + ۱∣ ∣

پاسخ سؤال 12

نادرست 12

fبرد تابع  مجموعۀ اعداد حقیقی است. x =( ) tan x

پاسخ سؤال 13

نادرست13

14
۴ sin x + ۲ ​ =۳ ۰ ⇒ sin x = − ​ ⇒

۲
​۳

sin x = sin(− ​)
۳
π

⇒ ​ ​ ​ (k ∈
⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۲kπ − ​

۳
π

x = ۲kπ + ​

۳
۴π Z) ⇒

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ​

۳
۵π

x = ​

۳
۴π

15max = ∣a∣ + c = ∣ − ۲π∣ + ۹ = ۲π + ۹
min = −∣a∣ + c = −∣ − ۲π∣ + ۹ = −۲π + ۹

T = ​ = ۶π
∣ ​∣
۳
۱

۲π

16
∣a∣ = ​ = ۳ ⇒ a = ±۳ , c = ​ = ۲

۲
۵ − (−۱)

۲
۵ + (−۱)

∣b∣ = ​ = ​ ⇒ b = ± ​

۸π
۲π

۴
۱

۴
۱

y = ±۳ sin(± ​x) + ۲
۴
۱

17
T = ​ ⇒

∣b∣
۲π

T = ۴ , Max : ∣a∣ + c = ۱ + ​۳

Min : −∣a∣ + c = −۱ + ​۳

18
۲ sin x cos x = ​ ⇒

۲
​۳

sin ۲x = sin ​

۳
π

k ∈
⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x = ۲kπ + ​

۳
π

۲x = ۲kπ + π − ​

۳
π Z ⇒ ​ ​ ​ k ∈

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = kπ + ​

۶
π

x = kπ + ​

۳
π Z

19
T = ​ =

۲π∣ ∣
۲π

۱ , max = −۳ +∣ ∣ ۱ = ۴ , min = − −۳ +∣ ∣ ۱ = −۲

16
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20

cos x(۲ cos x + ۱) = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = kπ + ​

۲
π

۲ cos x + ۱ = ۰ ⇒ cos x = − ​ ⇒ x = ۲kπ ± ​

۲
۱

۳
۲π

21
max = π + ​ , min =۵ −π + ​ , T =۵ ​ =

​

۲
۱

۲π
۴π

پاسخ سؤالات 22 تا 23

درست است.22

نادرست است.23

24
T = ​ =

∣b∣
۲π

​ =
∣π∣
۲π

۲ , max = ∣a∣ + c = ۵ , min = −∣a∣ + c = −۱

25
۱ − sin x − sin x = ​ ⇒ sin x + sin x − ​ = ۰ ⇒ (sin x − ​)(sin x + ​) = ۰۲

۴
۱ ۲

۴
۳

۲
۱

۲
۳

۱) sin x = ​ ⇒ ​ ​ ​

۲
۱

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۲kπ + ​

۶
π

x = ۲kπ + π − ​ = ۲kπ + ​

۶
π

۶
۵π

۲) sin x = − ​  غ.ق.ق 
۲
۳

پاسخ سؤال 26

26π

27۱ − ۲sin x −۲ ۳ sin x + ۴ = ۰ ⇒ −۲sin x −۲ ۳ sin x + ۵ = ۰

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ sin x = −  غ ق ق ​

۲
۵

sin x = ۱ ⇒ x = ۲kπ + ​

۲
π

پاسخ سؤال 28

درست است.28

پاسخ سؤال 29

درست29

پاسخ سؤال 30

17
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30

۲cos x +۲ cos x − ۱ = ۰ ⇒ ​ ​

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧ cos x = −۱ ⇒ x = ۲kπ + π

cos x = ​ ⇒ ​ ​

۲
۱

⎩
⎨
⎧x = ۲kπ + ​

۳
π

x = ۲kπ − ​

۳
π

31

sin ۳x = ​ =
۲

​۲
sin ​ ⇒

۴
π

​ ​ ​ ⇒
⎩⎪
⎨
⎪⎧۳x = ۲kπ + ​

۴
π

۳x = ۲kπ + π − ​

۴
π ​ ​ ​ (k ∈ Z)

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧x = ​ + ​

۳
۲kπ

۱۲
π

x = ​ + ​

۳
۲kπ

۴
π

32sin x(۲ sin x − ۱) = ۰

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧

 

sin x = ۰ ⇒ x = kπ

۲ sin x − ۱ = ۰ ⇒ sin x = ​ ⇒ ​ ​

۲
۱

⎩
⎨
⎧ x = ۲kπ + ​

۶
π

x = ۲kπ + π − ​

۶
π

پاسخ سؤال 33

نادرست است.33

34

باتوجه‌به نمودار تابع،  باید عددی منفی شود بنابراین: 

​ = ۴π ⇒ b = ± ​

∣b∣
۲π

۲
۱

∣a∣ = ​ = ۲ ⇒ a = ±۲
۲

۳ − (−۱)

abab = −۱

پاسخ سؤال 35

358

36
cos ۲x = cos x ⇒ ۲x = ۲kπ ± x ⇒ x = ​ ⇒

۳
۲kπ

x = ​

۳
۲π

پاسخ سؤال 37

37R

پاسخ سؤال 38

38۲cos x −۲ ۱ − cos x + ۱ = ۰ ⇒ cos x(۲ cos x − ۱) = ۰

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = kπ + ​

۲
π

cos x = ​ ⇒ x = ۲kπ ± ​

۲
۱

۳
π

18
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39
۱ − ۲sin α −۲ sin α + ۱ = ۱ ⇒ ۲sin α +۲ sin α − ۱ = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧ sin α = −۱

sin α = ​

۲
۱

⇒ ​ ​ ​ k ∈
⎩⎪
⎨
⎪⎧α = ۲kπ − ​

۲
π

α = ۲kπ + ​ , α = (۲k + ۱)π − ​

۶
π

۶
π Z

پاسخ سؤالات 40 تا 41

40b = ±۶

41D = {x ∈ R∣x ​ +=
۳
kπ

​ , k ∈
۶
π Z}

پاسخ سؤال 42

درست است.42

43

​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎧∣b∣ = ​ = π ⇒ b = ±π

۲
۲π

∣a∣ = ​ = ۴ ⇒ a = ±۴
۲

۴ − (−۴)

c = ​ = ۰
۲

۴ + (−۴)

⇒ y = ±۴ sin(±πx)

44
۲ sin x cos x = ​ ⇒

۲
۱

sin ۲x = ​ =
۲
۱

sin( ​)
۶
π

(k ∈
⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x = ۲kπ + ​

۶
π

۲x = ۲kπ + π − ​

۶
π Z) ⇒ ​ ​ ​ (k ∈

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = kπ + ​

۱۲
π

x = kπ + ​

۱۲
۵π Z)

45
sin ۲x = sin x ⇒ ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧۲x = ۲kπ + x ⇒ x = ۲kπ , k ∈ Z

۲x = ۲kπ + π − x ⇒ x = ​ + ​ , k ∈ Z
۳

۲kπ
۳
π

پاسخ سؤال 46

46۶π

47

−۲sin x −۲ sin x + ۳ = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ sin x = ۱ ⇒ x = ۲kπ + ​ , k ∈ Z

۲
π

sin x = ​  غ ق ق 
۲

−۳

پاسخ سؤال 48

19
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484

49
۲cos x −۲ ۹ cos x − ۵ = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧ cos x = − ​ ⇒ x = ۲kπ ± ​

۲
۱

۳
۲π

cos x = ۵ غ ق ق

50
{

max y = a + c = ۲ + ۱ = ۳∣ ∣

min y = − a + c = −۲ + ۱ = −۱∣ ∣

51
max = a +∣ ∣ c = ۱ + ​ , min =۳ − a +∣ ∣ c = −۱ + ​ , T =۳ ​ =

​

۲
π
۲π

۴

پاسخ سؤال 52

Rبرد تابع تانژانت برابر با  است.52

53۲cos x −۲ ۱ + cos x + ۱ = ۰ ⇒ cos x(۲ cos x + ۱) = ۰

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = ۲kπ ± ​

۲
π

cos x = − ​ ⇒ x = ۲kπ ± ​

۲
۱

۳
۲π

54

۲ sin x cos x − cos x = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = kπ + ​, k ∈ Z

۲
π

sin x = ​ ⇒ x = ۲kπ + , x = ۲kπ + ​, k ∈ Z
۲
۱

۶
π

۶
۵π

55max = ∣ − ۲∣ + ۱ = ۳ , min = −∣ − ۲∣ + ۱ = −۱

56

)تنها نوشتن یکی از ضابطه‌های بالا کافی است.(

∣b∣ = ​

۳
۲π

∣a∣ = ​ =
۲

۵ − ۳
۱ , c = ​ =

۲
۵ + ۳

۴ ⇒ y = sin ​x +
۳
۲π

 یا ۴ y = − sin ​x +
۳
۲π

۴

57
c = ​ =

۲
۵ + ۱

۳

∣a∣ = ​ =
۲

۵ − ۱
۲ , a > ۰ ⇒ a = ۲

∣b∣ = ​ =
۴π
۲π

​ ⇒
۲
۱

y = ۲ cos( ​) +
۲
x

۳  یا  y = ۲ cos(− ​) +
۲
x

۳

58
T = ۶ ⇒ ​ = ۶ ⇒ ∣b∣ = ​

∣b∣
۲π

۳
π

​ ​ ⇒ ​ ​ ⇒ ۲c = ۴ ⇒ c = ۲ ⇒ ∣a∣ = ۴
max = ۶
min = −۲} {

∣a∣ + c = ۶
− ∣a∣ + c = −۲

y = a sin bx + c ⇒ y = −۴ sin( ​x) + ۲ یا y = +۴ sin(− ​x) + ۲
۳
π

۳
π

20
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باتوجه‌به نمودار، ضابطه به‌صورت زیر می‌شود:59

y = a sin bx + c b = ۳ , a = − ​

۲
۱

max y = ​ , min y =
۲
۱

− , T =
۲
۱

​ ⇒
۳
۲π

y = − ​ sin ۳x
۲
۱

60
cos ۳x = ​ =

۲
​۳

cos ​ ⇒
۶
π

۳x = ۲kπ ± ​ ⇒
۶
π

x = ​ ±
۳

۲kπ
​

۱۸
π

61

sin x = ​ ⇒
۲
۱

sin x = sin ​ ⇒
۶
π

​ ​ ​ (k ∈
⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۲kπ + ​

۶
π

x = ۲kπ + ​

۶
۵π Z)

62sin x − ۱ + ۲sin x = ۰۲

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎧ sin x = −۱ ⇒ x = ۲kπ − ​ , x = ۲k + ۱ π + ​

۲
π

( )
۲
π

sin x = ​ ⇒ ​ ​

۲
۱

⎩
⎨
⎧ x = ۲kπ + ​

۶
π

x = ۲k + ۱ π − ​( )
۶
π

پاسخ سؤال 63

π و 63۳

64
درستالف

نادرستب

65

sin ۴x = ​ ⇒
۲
۱

​ ​ ​ ⇒
⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧۴x = ۲kπ + ​ ⇒ x = ​ + ​

۶
π

۲
kπ

۲۴
π

۴x = ۲kπ + π − ​ ⇒ x = ​ + ​

۶
π

۲
kπ

۲۴
۵π ​ , ​

۲۴
۵π

۲۴
π

پاسخ سؤال 66

نادرست66

پاسخ سؤال 67

67
x kπ += ​ :

۲
π

k ∈ Z

68
۲x ​kπ += ​ ⇒

۲
π

x ​ ​ +=
۲

kπ
​

۴
π

پاسخ سؤال 69
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69 π

70 

T = ۲π b = ۱ a = ۳ a + b = ۴

پاسخ سؤالات 71 تا 72

نادرست 71

نادرست 72

73

​ sin ۲x =
۲
۱

​ ⇒
۴

​۲
sin ۲x = ​ =

۲
​۲

sin ​ ⇒
۴
π

​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = kπ + ​ ; k ∈ Z

۸
π

x = kπ + ​ ; k ∈ Z
۸
۳π

74
۲T = ​ −

۲
۷π

(− ​) =
۲
π

۴π ⇒ T = ۲π ⇒ ​ =
∣b∣
۲π

۲π ⇒ b = ±۱

c = ​ = ۱
۲

۴ + (−۲)

∣a∣ = ​ = ۳ ⇒ a = −۳
۲

۴ − (−۲)

75

۲sin x +۲ sin x − ۱ = ۰ ⇒ ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎪⎧ sin x = −۱ ⇒ x = ۲kπ − ​

۲
π

sin x = ​ ⇒ ​ ​ ​

۲
۱

⎩⎪
⎨
⎪⎧x = ۲kπ + ​

۶
π

x = ۲kπ + π − ​

۶
π

76
sin(x +۲ ​) =

۴
π

۱ ⇒ sin(x + ​) =
۴
π

​

۲
​۲

⇒ x + ​ =
۴
π

۲kπ + ​ ⇒
۴
π

x = ۲kπ , x + ​ =
۴
π

۲kπ + ​ ⇒
۴

۳π
x = ۲kπ + ​

۲
π

77

sin ۲x = ​ =
۲

​۳
sin ​ ⇒

۳
π

​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x = ۲kπ + ​ ⇒ x = kπ + ​, k ∈ Z

۳
π

۶
π

۲x = ۲kπ + π − ​ ⇒ x = kπ + ​, k ∈ Z
۳
π

۳
π

78

هریک از توابع  یا  و یا  و یا  صحیح است.

​ =
b∣ ∣
۲π

π ⇒ b =∣ ∣ ۲ ​ ⇒ ​{
a + c = ۶∣ ∣

− a + c = −۲∣ ∣
a = ۴∣ ∣
c = ۲

y = ۴ sin ۲x +( ) ۲y = −۴ sin ۲x +( ) ۲y = ۴ sin −۲x +( ) ۲y = −۴ sin −۲x +( ) ۲

79

،  و  موردقبول هستند.  ، هریک از چهار تابع 

​ = π ⇒ ∣b∣ = ۲
∣b∣
۲π

​ ​ ⇒ ​{
∣a∣ + c = ۳
− ∣a∣ + c = −۳

∣a∣ = ۳
c = ۰

y = ۳ sin ۲x( )y = −۳ sin ۲x( )y = ۳ sin −۲x( )y = −۳ sin −۲x( )

22
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80
tan ۳x = ​ = ​ ⇒ ۳x = kπ + ​ , k ∈ Z

​۳
۱

۳
​۳

۶
π

x = ​ + ​ , k ∈ Z
۳
kπ

۱۸
π

81

​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎧∣a∣ = ​ = ۲ ⇒ a = −۲

۲
۲ − (−۲)

∣b∣ = ​ = ۱ ⇒ b = ±۱
۲π
۲π

c = ​ = ۰
۲

۲ + (−۲)

⇒ f (x) = −۲ cos x یا f (x) = −۲ cos(−x)

82۲cos x − ۱ − cos x + ۱ = ۰ cos x(۲ cos x − ۱) = ۰۲

​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ cos x = ۰ ⇒ x = ​

۲
π

cos x = ​ ⇒ x = ​

۲
۱

۳
π

پاسخ سؤال 83

83(cos x − ۱)(۲ cos x − ۱) = ۰

cos x = ​ ⇒
۲
۱

x = ۲kπ ± ​

۳
π

cos x = ۱ ⇒ x = ۲kπ

پاسخ سؤال 84

84π

85∣a∣ + ۳ = ۶ ⇒ ∣a∣ = ۳

T = ​ ⇒ ​ = ۴π
∣b∣
۲π

​

۲
۱

۲π

23
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درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحث

پاسخ سؤال 1

1
​ =

x→۰+
lim

۱ − cos x
۱

​ =
۱ − ۱−

۱
​ =

۰+

۱
+∞

پاسخ سؤال 2

2−∞

پاسخ سؤالات 3 تا 5

3
​ =

x→۱+
lim

x − ۱( )۲
x − ۱ x + ۱( ) ( )

​ ​ =
x→۱+
lim

x − ۱
x + ۱

+∞

4
x (−۲ +

x→−∞
lim ۳

​ −
x۲
۱

​) =
x۳
۱

​ −۲x =
x→−∞
lim ( ۳) +∞

5
​ =

x→+∞
lim

۲x۳
x۳

​

۲
۱

6
۲x + b = ۰ ⇒ x = ​ ⇒ ​ = −۱ ⇒ b = ۲

۲
−b

۲
−b

​ = ۲ ⇒ a = ۳, a + b = ۵
۲

a + ۱

7
​ = −۲ ⇒ y = −۲  مجانب افقی

x→±∞
lim

−x۲
۲x۲

۱ − x = ۰ ⇒ x = ±۱ ۲ مجانب های قائم

پاسخ سؤالات 8 تا 9

8
​ =

x→ (−۲)+
lim

x + ۲
x + ۱۲

​ =​

۰+

۵
​+∞

9
​ =

x→+∞
lim ​

x۲
−۳x۲

​−۳

حسابان 2دوازدهم ریاضیآموزشگاه ندای دانش

77951357-77951352درس 3
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پاسخ سؤالات 10 تا 11

10
​ =

x→ ​۲
۱

lim
۲x − ۱∣ ∣
x − ۳[ ]

​ =
۰+

−۳
−∞

11
​ =

x→+∞
lim

۶x۳
۲x۳

​

۳
۱

12
الف

​ =
x→ ​۲

π +
lim

cos x
sin x

​ =
۰−

۱
−∞

ب

​ =
x→−∞
lim

x (۲ + ​)۳
x۳
۹

x (−۴ + ​)۷
x۵
۵

​(−۲)x =
x→−∞
lim ۴ −∞

13
2الف

 ب

⎩⎪
⎨
⎪⎧ f (x) = −∞

x→(−۱)+
lim

f (x) = +∞
x→(−۱)−

lim

(الف14 ​f (x) =
x→−∞
lim −۳ (ب ​f (x) =

x→+∞
lim +∞

15
x = − ​ = − ​ = −۱ ⇒ b = ۲

۲a
b

۲
b

−۱ − ۲ + c = ۰ ⇒ c = ۱( )۲

16
f (x) = ​ =

x − ∣x∣
۱

​ ​ ​

⎩
⎨
تعریف‌نشده⎧ ;x > ۰

​ ; x < ۰
۲x
۱

​ =
x→۰−
lim

۲x
۱

−∞ ⇒ x = ۰  مجانب قائم 

17
​ =

x→±∞
lim

۲x − ۳x۲
ax + ۱۲

۲ ⇒ ​ =
۲
a

۲ ⇒ a = ۴

18
fالف x =

x→(−۲)−
lim ( ) +∞

fب x =
x→+∞
lim ( ) ۱

19
الف

​ =
۲ − ۲−

۱ − ۲
​ =

۰−

−۱
+∞

ب
​ =

tan ( ​)
۲
π +

۲
​ =

−∞
۲

۰

25
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پ
​ =

x→−∞
lim

۴x
−x۲

​ ​ =
x→−∞
lim

۴
−x

+∞

پاسخ سؤالات 20 تا 21

20
tan x =

x→ ​۲
π +

lim −∞, ​ tan x =
x→ ​۲

π −
lim +∞ , ​ x + ۱ =

x→ ​۲
π

lim ( ) ​ +
۲
π

۱

⇒ ​ ​ =
x→ ​۲

π
lim

tan x
x + ۱

۰

21
​ =

x→±∞
lim

x۳
x۲

​ ​ =
x→±∞
lim

x
۱

۰

22
الف

​ =
x→ ​۲

π +
lim

cos x
۱

​ =
۰−

۱
−∞

ب
​ =

x→−∞
lim

۵x
−x

− ​

۵
۱

23
الف

​ =
۰+

−۱
−∞

ب
​ =

x→−∞
lim

−x
x۲

+∞

24

x x + ۱ = ۰ ⇒ x = ۰( ۲ )

​ = +∞ , ​ ​ = −∞
x→۰+
lim

x + x۳
x + ۱

x→۰−
lim

x + x۳
x + ۱

25

پس مجانب قائم ندارد.

x +۲ ۳ = ۰ ⇒ x =۲ −۳

​ =
x→±∞
lim

x + ۳۲
x + ۱

۰ ⇒ y = ۰ مجانب افقی 

26
​ = ۰ ⇒ y = ۰  مجانب افقی 

x→±∞
lim

x۲
۳x

x + ۲ = ۰ ⇒ x = −۲ ۲ فاقد مجانب قائم  ۲

پاسخ سؤال 27

26
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27
​ =

x→۰−
lim

sin x
[x]

​ =
۰−

−۱
+∞

28
الف

​ ​ =
x→۰+
lim

x۲
x x + ۱( )

​ ​ =
x→۰+
lim

x
x + ۱( )

​ =
۰+

۱
+∞

ب
​ =

x→±∞
lim

۴x۳
۲x۲

​ ​ =
x→±∞
lim

۲x
۱

۰

پاسخ سؤالات 29 تا 30

29

مخرج در نزدیکی  با مقادیر مثبت به صفر میل می‌کند و حد صورت هم در  برابر  است. بنابراین جواب حد برابر  می‌شود.

​ =
x→− ​۳

۱
lim

∣۳x + ۱∣
−۱

​ =
۰+

−۱
−∞

− ​

۳
۱

− ​

۳
۱

−۱−∞

30

​ =
x→+∞
lim

​ − ۵
x
۴

۳ + ​

x۲
۱

​ =
۰ − ۵
۳ + ۰

− ​

۵
۳

پاسخ سؤال 31

∞+حد تابع در نقطۀ داده‌شده  است.31

32

خط  مجانب قائم منحنی  است، ولی  مجانب قائم برای تابع  نیست.

​ = ∞
x→−۱
lim

x − ۲x − ۳۲
x − ۴x + ۳۲

​ = ​ ​ = ​

x→۳
lim

x − ۲x − ۳۲
x − ۴x + ۳۲

x→۳
lim

x − ۳ x + ۱( ) ( )
x − ۳ x − ۱( ) ( )

۲
۱

x = −۱fx = ۳f

33
fالف (x) =

x→−∞
lim ۲

fب (x) =
x→+∞
lim ۰

fپ (x) =
x→−۱
lim +∞

fت (x) =
x→۱−
lim −∞

پاسخ سؤال 34

صفر34

27
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35
​ =

x→±∞
lim

x۲
−x۲

−۱ ⇒ y = −۱  مجانب افقی 

x +۲ x = ۰ ⇒ ​ ​{
x = −۱  مجانب قائم نیست 

x = ۰  مجانب قائم 

36y = ۱ , y = −۲

پاسخ سؤال 37

373

پاسخ سؤالات 38 تا 39

38
​ =

۰+

۳
+∞

39
​ =

۰ − ۲
۳ + ۰

​

۲
−۳

پاسخ سؤالات 40 تا 41

40
​ =

x→ ​۲
π +

lim
cos x

۲
​ =​

۰−

۲
​− ∞

41
​ =

x→±∞
lim

​−۲x۴
۸x۳

​ ​ =
x→±∞
lim

​x
−۴

​۰

پاسخ سؤال 42

درست است.42

پاسخ سؤالات 43 تا 44

43
​ =

x→۲+
lim

(x − ۲)۲
(x − ۲)(x + ۲)

​ =
۰+

+۴
+∞

44
​ =

x→−∞
lim

۲
−x۲

−∞

پاسخ سؤال 45

28
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45m = ۱۴

46

x = ۲  مجانب قائم 

y = ۲  مجانب افقی 

y = ​ < ۰′

(x − ۲)۲
−۳

مجانب‌های قائم:47

مجانب‌های افقی:

x −۲ ۱ = ۰ ⇒ ​ ​{
x = ۱
x = −۱

​ =
x→±∞
lim

x − ۱۲
۱ − ۲x۲

−۲ ⇒ y = −۲

48
الف

​ =
x→۳−
lim

x − ۳
−۱

​ =
۰−

−۱
+∞

49
​ = ​ ​ = ۰ ⇒ y = ۰ مجانب افقی

x→±∞
lim

x۲
x

x→±∞
lim

x
۱

x − ۴ = ۰ ⇒ x = ±۲ ۲مجانب‌های قائم

پاسخ سؤالات 50 تا 51

50

​ =
۰+

​

۲
۵

+∞

51
​ =

x→(−۳)−
lim

(x + ۳)۲
(x + ۳)

​ =
۰−

۱
−∞

پاسخ سؤالات 52 تا 53

52
​ =

x→۰−
lim

∣ sin x∣
x − ۲

​ =
۰+

−۲
−∞

53 

​ =
x→−∞
lim

x − x۳
۳x + ۴x۲ ۵

​ ​ =
x→−∞
lim

x۳
۴x۵

+∞

29
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54
fالف (x) =

x→+∞
lim −۲

fب (x) =
x→(−۱)+

lim +∞

55
∞−الف

∞+ب

۲−پ

56x − ۱ = ۰ ⇒ x = ۱ ۳مجانب قائم

​ = ​ ​ = ​ ​ = ۰ ⇒ y = ۰ مجانب افقی 
x→±∞
lim

x − ۱۳
۳x

x→±∞
lim

x۳
۳x

x→±∞
lim

x۲
۳

57 

​ =
x→±∞
lim

x + ۵۳
x − ۴x۳

​ ​ =
x→±∞
lim

x۳
−۴x۳

−۴ ⇒ y = −۴

پاسخ سؤال 58

58−۵

59
الف

​ =
x→۳
lim

x − ۳∣ ∣
۲

​ =
۰+

۲
+∞

60
الف

​ =
x→(−۵)−

lim
x + ۱۰x + ۲۵۲
x + ۲x − ۱۵۲

​ ​ =
x→(−۵)−

lim
​(x + ۵)(x + ۵)
​(x − ۳)(x + ۵)

​ =
۰−

−۸
+∞

ب
​ ​ =

x→±∞
lim

−۲x + ۵۲
x − x + ۴۲

​ ​ =
x→±∞
lim

−۲x۲
x۲

− ​

۲
۱

61
الف

​ =
x→۰
lim

sin x۲
x + ۱

​ =
۰+

۱
+∞

پاسخ سؤال 62

62
​ =

x→۳−
lim

x − ۳
[x] − ۳

​ ​ =
x→۳−
lim

x − ۳
−۱

​ =
۰−

−۱
+∞

پاسخ سؤال 63

63+∞

30
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گزینۀ پ صحیح است.64

​ = ​ = +∞
x→۴−
lim

۴ − x
۲[x]

۰+

۶

​ = ​ = −∞
x→۴+
lim

۴ − x
۲[x]

۰−

۸

65
fالف (x) =

x→۲+
lim +∞

fب (x) =
x→۲−
lim −∞

پاسخ سؤال 66

صفر66

پاسخ سؤالات 67 تا 68

67
​ =

x→ ​۲
π +

lim
cos x
۲x

​ =
۰−

π
−∞

68
​ ​ = ​ ​ = ۴

x→+∞
lim

x + x∣ ∣
۸x + ۱

x→+∞
lim

۲x
۸x + ۱

پاسخ سؤالات 69 تا 70

69
​ =

x→۳−
lim

x − ۳
x − ۳[ ]

​ =
۰ ​

−

۲ − ۳
+∞

70
​ =

x→۳
lim

​ − ۲x + ۱
x − ۹۲

​ ​

x→۳
lim

x − ۳
x − ۳ x + ۳ ​ + ۲( ) ( ) ( x + ۱ )

= ​ x + ۳ ​ + ۲ =
x→۳
lim ( ) ( x + ۱ ) ۲۴

پاسخ سؤالات 71 تا 72

71
​ =

x→ ۰−
lim

۲x
x − ۱

​ =​

۰−

−۱
​+∞

72
​ =

x→ −∞
lim ​

−۳x
x − ۲x

​ ​ =
x→ −∞
lim ​

−۳x
−x

​​

۳
۱

پاسخ سؤال 73
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73
​

۳
۲

74
الف

​ =
۰+

−۲
−∞

۴−ب

پاسخ سؤال 75

75−∞

پاسخ سؤال 76

76
​ =

x→۳−
lim

x − ۳
x − ۳[ ]

​ =
۰ ​

−

۲ − ۳
+∞

77
الف

​ =
۳ − ۳+

۳ − ۲[ +]
​ =

۰−

۳ − ۲
​ =

۰−

۱
−∞

ب
( ​ −

x→+∞
lim

x
۳x

۰) = ۳ − ۰ = ۳

78
درستالف
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درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحث

1

تابع در نقطه  مشتق‌پذیر نیست.

f (۲) =′
​ ​ =

x→۲
lim

x − ۲
f (x) − f (۲)

​ ​ =
x→۲
lim

x − ۲
​

۳ x − ۲
​ ​ =

x→۲
lim

​

۳ (x − ۲)۲

۱
+∞

x = ۲

2
fالف (x) =′ ۵(x + ۲x + ۱) (۲x +۲ ۴ ۲)

ب

g (x) =′
​

( ​)۳x + ۲ ۲

(۱)( ​) − ​۳x + ۲
۲ ​۳x + ۲

۳x

پاسخ سؤالات 3 تا 4

3C

4۱۸

پاسخ سؤال 5

پیوسته 5

6

 

 آهنگ لحظه‌ای : f (t) =′
​ ⇒

t۲
−۲۴۰

f (t) =′
​ =

۱۶
−۲۴۰

−۱۵

آهنگ متوسط : ​ = ​ = −۱۶
۵ − ۳

f (۵) − f (۳)
۲

۴۸ − ۸۰

− ۱۵ − (−۱۶) = ۱

پاسخ سؤالات 7 تا 8

7
g (x) =′

​

(x + ۸)۳ ۲
۴ × ۲ × (۲x − ۱) (x + ۸) − ۳x (۲x − ۱)۳ ۳ ۲ ۴

8
f (x) =′

​

۳ ​

۳ (۲x + ۱)۲

۲

9y =۳x −′ ۲ ۲ ⇒ y (۱) =′ ۱

حسابان 2دوازدهم ریاضیآموزشگاه ندای دانش

77951357-77951352درس4
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10

تابع مشتق‌پذیر است.

f (x) = ​{
۴x − ۴x , x ≥ ۰۲

۴x + ۴x , x < ۰۲

f ​(۰) = ​ ​ = ۴′
+

x→۰+
lim

x
۴x − ۴x۲

f ​(۰) = ​ ​ = ۴′
−

x→۰−
lim

x
۴x + ۴x۲

⇒ f ​(۰) = f ​(۰)′
+

′
−

پاسخ سؤالات 11 تا 12

درست11

نادرست12

13f x = ۲ sin x cos x + ۲ sin ۲x = sin ۲x + ۲ sin ۲x = ۳ sin ۲x ۰/۵′ ( ) ( )

f x = ۶ cos ۲x ⇒ f ( ​) = ۶ cos ​ = ۳ ۰/۵′′ ( ) ′′

۶
π

۳
π

( )

14
الف

​ =
۳ − ۰

f (۳) − f (۰)
​ =

۳
۱۸ − ۳

۵

fب (t) =′ ۴t − ۱ ⇒ f (۴) =′ ۱۵

15d t =′ ( ) −۱۰t + ۲۰ ⇒ d ۲ =′ ( ) ۰

16
f ​ ۲ =′

+ ( ) ​ ​ =
x→۲+
lim

x − ۲
f x − f ۲( ) ( )

​ ​ =
x→۲+
lim

x − ۲
​x − ۴ ​ − ۰∣

∣ ۲
∣
∣

​ ​ =
x→۲+
lim

x − ۲
x − ۴۲

​ ​ =
x→۲+
lim

x − ۲
x − ۲ x + ۲( ) ( )

۴

f ​ ۲ =′
− ( ) ​ ​ =

x→۲−
lim

x − ۲
− x − ۴( ۲ )

​ ​ =
x→۲−
lim

x − ۲
− x − ۲ x + ۲( ) ( )

−۴

⇒ f ​ ۲ ​f ​ ۲ ⇒′
+ ( ) = ′

− ( ) تابع در این نقطه مشتق‌پذیر نیست

13 برابر زیرا:17

f x =′ ( ) ۴x + ۵ ⇒ ​

f −۱ = ۱′ ( )
f ۲ = ۱۳′ ( )

18
bالف

dب

eپ

پاسخ سؤال 19

19-6

34
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پاسخ سؤال 20

نادرست 20

21
نادرستالف

22

پس تابع مشتق‌پذیر نیست.

f x = ​f (x) = f (۰) = ۰ ۰/۵
x→۰+
lim ( )

x→۰−
lim ( )

f ​ ۰ = ​ ​ = ۰ ۰/۵ f ​ ۰ = ​ ​ = ۱ ۰/۵′
− ( )

x→۰−
lim

x − ۰
x − ۰۲

( ) ′
+ ( )

x→۰+
lim

x − ۰
x − ۰

( )

f ​ ۰ ​f ​ ۰ ۰/۵′
− ( ) = ′

+ ( ) ( )

23
Eالف

Bب

Cپ

mت ​ >D mA

24 

 آهنگ متوسط رشد  = ​ =
۲۵ − ۰

f (۲۵) − f (۰)
​ =

۲۵
۸۵ − ۵۰

​

۵
۷

25
ffتابع  در صفر پیوسته نیست، بنابراین  موجود نیست. الف ۰′ ( )

ب
f (x) =′

​{
۲x ; x > ۰
۲ ; x < ۰

پ

تابع مشتق‌پذیر نیست.26

f ​ (۲) = ​ ​ = ​ ​ = ​ ​ = ۲+
′

x→۲+
lim

x − ۲
f (x) − f (۲)

x→۲+
lim

x − ۲
x∣x − ۲∣ − ۰

x→۲+
lim

x − ۲
x(x − ۲)

f ​ (۲) = ​ ​ = −۲−
′

x→۲−
lim

x − ۲
−x(x − ۲)

35
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27
​ =

x ​ − x ​۲ ۱

f x ​ − f x ​( ۲) ( ۱ )
​ =

۷ − ۲
f ۷ − f ۲( ) ( )

​ =
۵
− ​۹ ۴

​

۵
۱

28f (t) =′ ۲t + ۲

آهنگ متوسط = ​ =
۲ − ۰

f (۲) − f (۰)
​ =

۲
۱۱ − ۳

۴ ⇒ ۲t + ۲ = ۴ ⇒ t = ۱

پاسخ سؤال 29

نادرست29

30
y =′

​ ×
x۲
−۱

(۲ ​ − ۱) +x ۴ ۴ ۲ ​ − ۱ ×( x )
۳

​ − ۰ ×(
۲ ​x

۲
) ​

x
۱

31
f ۱ =′ ( ) ​ =

۰/۵( )

​​ ​

x→۱
lim

x − ۱
x − ۳x + ۲۲

​ =

۰/۵( )

​​ ​

x→۱
lim

x − ۱
x − ۱ x − ۲( ) ( )

−۱ ۰/۲۵( )

32
Eب )  (الف

الف )مثبت(ب

ب )کمتر(پ

33

پس تابع مشتق‌پذیر نمی‌باشد.

f ​ ۱ = ​ ​ = ​ ​ = ۲′
+ ( )

x→۱+
lim

x − ۱
​x − ۱ ​ − ۰∣

∣ ۲
∣
∣

x→۱+
lim

x − ۱
x − ۱ x + ۱( ) ( )

f ​ ۱ = ​ ​ = ​ ​ = −۲′
− ( )

x→۱−
lim

x − ۱
​x − ۱ ​ − ۰∣

∣ ۲
∣
∣

x→۱−
lim

x − ۱
− x − ۱ x + ۱( ) ( )

f ​ ۱ ​f ​ ۱′
− ( ) = ′

+ ( )

34

تابع در این نقطه مشتق‌پذیر نیست.

y = ​ ​ ​ ⇒
⎩
⎨
⎧۱ ; x ≤ ۱

​ ; x > ۱
x
۱ y =′

​ ​ ​ ⇒
⎩
⎨
⎧۰ ; x < ۱

​ ; x > ۱
x۲
−۱ y ​(۱) ​=′

−  y ​(۱)′
+

xتابع در  پیوسته است.35 = −۲

⇒
f ​ −۲ = ​ ​ = ۴′

+ ( )
x→−۲+

lim
x + ۲

​x − ۴ ​ − ۰∣
∣ ۲

∣
∣

f ​ −۲ = ​ ​ = −۴′
− ( )

x→−۲−
lim

x + ۲
​x − ۴ ​ − ۰∣

∣ ۲
∣
∣ f ​ −۲ ​f ​ −۲′

+ ( ) = ′
− ( )

36
f (x) = ​ ⇒ D ​ = (−∞,۳)′

۲ ​۶ − ۲x

−۲
f′

37
xدر  گوشه‌ای و مشتق‌ناپذیر است. الف = ۰

ب
f (x) =′

​ ​{
۲ ; x < ۰
۲x ; x > ۰

36
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پ

38
الف

f ۱ =′ ( ) =
۰ − ۱
۲ − ۰

−۲

mب <B m ​C

39
f (−۱) =′

​ ​

x→−۱
lim

x + ۱
f (x) − f (−۱)

= ​ ​ =
x→−۱
lim

x + ۱
x − ۲ + ۳۳

​ ​ =
x→−۱
lim

x + ۱
(x + ۱)(x − x + ۱)۲

۳

پاسخ سؤالات 40 تا 41

40f (x) =′ ۵(x − ۳x) (۴x −۴ ۴ ۳ ۳)

41

g (x) =′
​

(۱ − x)۲

​(۱ − x) − (−۱) ​

۲ ​x
۱

x

پاسخ سؤال 42

نادرست است.42

43
​ = ​ ​

x→۲
lim

x − ۲
f (x)g(x) − ۳g(x)

x→۲
lim

x − ۲
f (x)g(x) − f (۲)g(x)

= ​g(x) × ​ = ​g(x) × ​ ​ = ۵f (۲)
x→۲
lim

x − ۲
f (x) − f (۲)

x→۲
lim

x→۲
lim

x − ۲
f (x) − f (۲) ′

پاسخ سؤالات 44 تا 46

44f (x) =′ ۵(−۶x + ۱)(−۳x + x) (۲x) +۲ ۴ (۲)(−۳x + x)۲ ۵

45g (x) =′ ۵(۱ + tan x) +۲ ۲x cos x۲

46
h (x) =′

​

x۲
−۲

37
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پاسخ سؤال 47

درست47

پاسخ سؤال 48

نادرست48

49
f (a) = ​ ​ = ​ ​ = ​ ​

′
x→a
lim

x − a
f (x) − f (a)

x→a
lim

x − a
​ − ​x a

x→a
lim

(x − a)( ​ + ​)x a
( ​ − ​)( ​ + ​)x a x a

= ​ ​ = ​

x→a
lim

(x − a)( ​ + ​)x a
(x − a)

۲ ​a
۱

پاسخ سؤالات 50 تا 52

50
f (x) =′

​(۲x −
۲ ​۳x

۳ ۳ ۱) + ( ​ +۳x ۱)(۶x )۲

51g (x) =′ ۶ tan x(۱ + tan x) +۲ ۲x(− sin x )۲

52
h (x) =′

​

(۵x)۲
(۲x − ۳)(۵x) − (۵)(x − ۳x)۲

پاسخ سؤالات 53 تا 54

53

f (x) =′
​

( ​)x ۲

۹ ​ − ​(۹x − ۲)x
۲ ​x

۱

54g (x) =′ (۶x)(۲x − ۵) +۳ (۳)(۲)(۲x − ۵) (۳x −۲ ۲ ۴)

پاسخ سؤالات 55 تا 56

درست55

نادرست56

57. ​fکافی است نشان دهیم  x =
x→a
lim ( ) f a( )

f x − f a = ​((x − a)( ​)) = ​ x − a × ​ ​

x→a
lim ( ( ) ( ))

x→a
lim

x − a
f x − f a( ) ( )

x→a
lim ( )

x→a
lim

x − a
f x − f a( ) ( )

= ۰ × f a = ۰ ⇒ ​ f x − f a = ۰ ⇒ ​f x = f a′ ( )
x→a
lim ( ( ) ( ))

x→a
lim ( ) ( )

38
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58
آهنگ تغییر متوسط = ​ =

۲ − ۰
f ۲ − f ۰( ) ( )

۲
۴

f x = ۳x − ۲ ⇒ f ۱ = ۱ ′آهنگ تغییر لحظه‌ای ( ) ۲ ′ ( )

پاسخ سؤال 59

نادرست59

پاسخ سؤال 60

مماس قائم60

61
الف

f x =′ ( ) ​

−۳x + ۲( )۲
۲x − ۳ −۳x + ۲ − −۳ x − ۳x + ۱( ) ( ) ( ) ( ۲ )

ب
g x =′ ( ) ​ ۳x + ۵ +

۲ ​x
۱

( ۲ ) ​ ۶xx ( )

hپ x =′ ( ) ۳ × sin x ×۲ cos x + ۲ cos x × − sin x( )

62f (t) =′ ۳t −۲ ۱ = ۲ ⇒ ۳t =۲ ۳ ⇒ t = ±۱ ⇒ t = ۱

63
f (x) = ۲ + ​ ⇒ D ​ = (۰, +∞)′

۲ ​x
۱

f′

64

، 13 برابر آهنگ تغییر متوسط آن در بازه  است. پس آهنگ تغییر لحظه‌ای تابع در نقطه 

f (x) = ۴x + ۵ ⇒ f (۲) = ۱۳′ ′

​ = ​ = ۱
۰ − (−۲)

f (۰) − f (−۲)
۲

۱ − (−۱)

x = ۲[−۲ , ۰]

65
الف

​ = ​ = ۳۰۰۰
۴

P(۵) − P(۱)
۴

۱۴۵۰۰ − ۲۵۰۰

ب

P (t) = ۱۰۰۰t ⇒ P (۲) = ۲۰۰۰′ ′

پاسخ سؤال 66

نادرست66

39
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67
​ = ​ = ​ = ۴

Δt
Δf

۵ − ۰
f (۵) − f (۰)

۵
۳۰ − ۱۰

f (t) = ۲t − ۱ ⇒ f (۲) = ۲(۲) − ۱ = ۳′ ′

68
​ = ۱/۵ ⇒ B(۳,۲۲/۵)

۴ − ۳
f (۴) − f (۳)

​ = ۱/۵ ⇒ C(۵,۲۵/۵)
۵ − ۴

f (۵) − f (۴)

پاسخ سؤال 69

پیوسته69

تابع  در  پیوسته است.70

مشتق‌های راست و چپ تابع هر دو متناهی ولی نابرابرند. پس  نقطۀ گوشه‌ای تابع است.

fx = −۱

f ​ −۱ = ​ ​ = ​ ​ = ۱′
+ ( )

x→(−۱)+
lim

x + ۱
​x + x ​∣

∣ ۲
∣
∣

x→(−۱)+
lim

x + ۱
−x x + ۱( )

f ​ −۱ = ​ ​ = ​ ​ = −۱′
− ( )

x→(−۱)−
lim

x + ۱
​x + x ​∣

∣ ۲
∣
∣

x→(−۱)−
lim

x + ۱
x x + ۱( )

x = −۱

71
f (a) =′

​ ​ =
x→a
lim

x − a
f (x) − f (a)

​ ​

x→a
lim

x − a
x + ۱ − (a + ۱)۲ ۲

= ​ ​ =
x→a
lim

x − a
(x − a)(x + a)

​(x +
x→a
lim a)

72
xالف = b

xب = d

xپ = c

73f (x) = −۲ sin ۲x ⇒ f (x) = −۴ cos ۲x′ ′′

f ( ​) = −۴ cos( ​) = −۲ ​

′′

۸
π

۴
π

۲

پاسخ سؤال 74

7419

x۲xنمودار ب. سهمی نمودار داده‌شده ماکزیمم دارد، پس ضریب  منفی است. لذا در مشتق تابع ضریب  منفی خواهد بود. درنتیجه نمودار مشتق، خطی با شیب منفی است.75

76

تابع در این نقطه مشتق‌پذیر نمی‌باشد.

⇒
⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧f ​(۲) = ​ ​ = ​ ​ = ۲′

+
x→۲+
lim

x − ۲
∣۲x − ۴∣

x→۲+
lim

x − ۲
۲(x − ۲)

f ​(۲) = ​ ​ = ​ ​ = −۲′
−

x→۲−
lim

x − ۲
∣۲x − ۴∣

x→۲−
lim

x − ۲
−۲(x − ۲) f ​(۲) ​=′

+  f ​(۲)′
−

40
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77

 موجود نیست.

⇒

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧

f ​(۱) = ​ ​ = −۱′
+

x→۱+
lim

x − ۱

​ − ۱
x
۱

f ​(۱) = ​ ​ = ۰′
−

x→۱−
lim

x − ۱
۱ − ۱

f ​(۱) ​=′
+  f ​(۱)′

−

f (۱)′

پاسخ سؤال 78

78A

79
​ =

۴ − (−۱)
f (۴) − f (−۱)

​ =
۵

۳ − ۲
​

۵
۱

80f (x) = −۲x + ۶ ⇒ f (۲) = ۲′ ′

d : (۲ , ۳) , (a , ۰) : ۲ = ​ ⇒ a = ​

a − ۲
۰ − ۳

۲
۱

پاسخ سؤال 81

81 1

پاسخ سؤال 82

نادرست82

83
​ =

Δx
Δf

​ =
۲۵ − ۰

f ۲۵ − f ۰( ) ( )
​ =

۲۵
۸۵ − ۵۰

۱/۴

84
نادرستالف

85
g (a) =′

​ ​ =
h→۰
lim

h
g(a + h) − g(a)

​ ​

h→۰
lim

h
f (a + h) + b − (f (a) + b)

= ​ ​ =
h→۰
lim

h
(f (a + h) − f (a))

f (a)′

86
aنقطه الف

 ب d نقطه 

 پ b نقطه 

87
​ =

Δx
Δf

​ =
۵ − ۰

f (۵) − f (۰)
۴ ⇒ f (t) =′ ۲t − ۱ = ۴ ⇒ t = ​

۲
۵

41
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88

بنابراین تابع پیوسته است.

تابع در این نقطه مشتق‌پذیر است.

(x +
x→۱+
lim ۲ ۱) = ​۲x =

x→۱−
lim ۲ = f (۲)

f ​(۱) =′
+ ​ ​ =

x→۱+
lim

x − ۱
x + ۱ − ۲۲

۲ , f ​(۱) =′
− ​ ​ =

x→۱−
lim

x − ۱
۲x − ۲

۲ ⇒ f ​(۱) =′
+ f ​(۱) =′

− ۲

89
نادرستالف

90
A(۴,۲۵) ⇒ ۱/۵ = ​ , ۱/۵ = ​

۵ − ۴
y ​ − ۲۵B

۳ − ۴
y ​ − ۲۵C

B(۵,۲۶/۵) , C(۳,۲۳/۵)

91
الف

​ =
x→۲
lim

x − ۲
f (x) − f (۲)

f (۲) =′ ۲

mب >A m ​B

92
fالف (x) = x −۳ x ⇒ f (x) =′ ۳x −۲ ۱

ب
g (x) =′ ۳( ​) ( ​)

x + ۱
۲x − ۱ ۲

(x + ۱)۲
۲(x + ۱) − ۱(۲x − ۱)

پاسخ سؤال 93

درست93

پاسخ سؤال 94

947

پاسخ سؤال 95

9540

تابع در  پیوسته است.96

 موجود نیست.

x = −۱

⇒
⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧f ​(−۱) = ​ ​ = −۲′

+
x→−۱+
lim

x − (−۱)
x + ۳ − ۴۲

f ​(−۱) = ​ ​ = ۲′
−

x→−۱−
lim

x − (−۱)
۲x + ۶ − ۴ f ​(−۱) ​f ​(−۱)′

+ = ′
−

f (−۱)′

97
الف

f (x) =′
​(۳x +

۲ ​۷x
۷ ۲ ۲) + ​(۶x)۷x

42
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ب
g (x) =′ ۳(−۲ sin ۲x)(cos ۲x) −۲ (− ​)

x۲
۱

98

-0/520/50

 

acbdx

f (x)′

پاسخ سؤال 99

995

100

.

m (t) = ​ + ۲ ​ = ​

′

۲ ​t

۱
۴ − ۰
۱۰ − ۰

۲
۵

​ + ۲ = ​ ⇒ ​ = ۱ ⇒ t = ۱
۲ ​t

۱
۲
۵

t

پاسخ سؤال 101

101۷

پاسخ سؤالات 102 تا 103

102
f (x) =′

​ +
۲ ​x(x − ۱)

۲x − ۱
۳x + ۲۲

103
g (x) =′

​

(۱ + tan ۵x)۲
−۲ sin x cos x(۱ + tan ۵x) −۵(۱ + tan ۵x)cos x۲ ۲

(محیط دایره104 P = ۲πR

(مساحت دایره S = πR ⇒۲ R =۲
​ ⇒

π
S

R = ​

π
S

P = ۲π ​ ⇒​

π
S

P (S) =′ ۲π ​ ​

۲ ​πS

۱ S=۲π
​ =
​π × ۲π

π
​

۲
​۲

105

 درنتیجه تابع در  مشتق‌پذیر نیست.

f ​(۱) = ​ ​ = ۱′
+

x→۱+
lim

x − ۱
x + ۱ − ۲

f ​(۱) = ​ ​ = ۳′
−

x→۱−
lim

x − ۱
x + x − ۲۲

f ​(۱) ​f ​(۱)′
+ = ′

−x = ۱

106
الف

​ =
۲ − ۱

f (۲) − f (۱)
۱۵

43
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fب (t) =′ ۶t +۲ ۱ ⇒ f (۲) =′ ۲۵

107
الف

f ۲ =′ ( ) ​ =
۲ − ۰
۳ − ۱

۱

yب − ۳ = ۱(x − ۲) ⇒ y = x + ۱

108
الف

f (x) =′ ۳(۲x)(x − ۶) ( ​x +۲ ۲

۴
۱

۱) + ​(x − ۶)
۴
۱ ۲ ۳

gب (x) =′ ۱۵sin (۵x) cos(۵x)۲

پ

h (x) =′
​

(x − ۲x + ۱)۳ ۲

( ​)(x − ۲x + ۱) − (۳x − ۲)( ​)
۲ ​x

۱ ۳ ۲ x

پاسخ سؤال 109

نادرست 109

110f (t) =′ −۴t + ۱۰ ⇒ f (۲) =′ −۸ + ۱۰ = ۲

پاسخ سؤال 111

نباشد111

112m <A m ​ =AB ۰ < m ​B

113

 موجود نیست.

⇒
⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧f ​(۰) = ​ ​ = ۰′

+
x→۰+
lim

x − ۰
x − ۰۲

f ​(۰) = ​ ​ = −۱′
−

x→۰−
lim

x − ۰
−x − ۰ f ​(۰) ​=′

+  f ​(۰)′
−

f (۰)′

114(۳f + ۲g) (۱) =′ ۳f (۱) +′ ۲g (۱) =′ ۹ + ۱۰ = ۱۹

115
m t =′ ( ) ​ +

۲ ​t

۱
۲t ⇒ m ۹ =′ ( ) ​

۶
۱۰۹
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درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحث

پاسخ سؤال 1

درست1

2D ​ =f R

f (x) =′ ۲x −۲ ۲x = ۰ ⇒ ​ ​{
x = ۰
x = ۱

f (x) =′′ ۴x − ۲ = ۰ ⇒ x = ​

۲
۱

3f (x) =′ ۰ ⇒ ۳x −۲ ۳ = ۰ ⇒ x = ±۱

 صعودی اکیداً : (−∞, −۱), (۱, +∞)

 نزولی اکیداً : (−۱, +۱)

حسابان 2دوازدهم ریاضیآموزشگاه ندای دانش

77951357-77951352درس5
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پاسخ سؤال 4

نادرست4

5
f (x) = x + ۲x ​ x = ۰ , x = −۲′ ۲ f =۰′

⇒ f (−۲) = ​ , f (۰) = ۰ مینیمم مطلق , f (۳) = ۱۸ ماکزیمم مطلق
۳
۴

، مجانب افقی 6 مجانب قائم 

نقطۀ بحرانی ندارد 

x = ۱y = −۱

f (x) =′
​

(۱ − x)۲
۴

پاسخ سؤال 7

ماکزیمم نسبی7

8

 در بازۀ  تقعر روبه‌بالا و در بازۀ  تقعر روبه‌پایین است. نقطۀ عطف ندارد.

y =′
​ , y =

x − ۱( )۲
−۲ ′′

​ ⇒
x − ۱( )۳

۴
x − ۱ = ۰ ⇒ x = ۱

۱, +∞( )−∞, ۱( )
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9a − b = ۲۰ ⇒ a = b + ۲۰
f b = b b + ۲۰ ⇒ f b = ۲b + ۲۰ = ۰( ) ( ) ′ ( )

b = −۱۰ , a = +۱۰

10f x = ۲ax + b′ ( )

f ۱ = ۰ ⇒ ۲a + b = ۰ (∗)′ ( )

f ۱ = −۳ ⇒ a + b = −۳ (∗∗)( )

​ a = ۳ , b = −۶
(∗),(∗∗)

11

نمره رسم جدول 

نمره رسم نمودار 

y = ۳x − ۳ ۰/۲۵ ​ x = ±۱ ۰/۲۵′ ۲ ( )
y =۰′

( )

y = ۶x = ۰ ⇒ x = ۰ ⇒ ۰, ۱ ۰/۵ ′′نقطۀ عطف  ( ) ( )

۰/۵( )

۰/۵( )

12

نقطۀ  نقطۀ عطف تابع است.

f (x) =′ ۳x −۲ ۳ ⇒ f (x) =′′ ۶x = ۰ ⇒ x = ۰

(۰, ۱)

13x − y = ۸ ⇒ x = ۸ + y

S = xy = (۸ + y)y = y +۲ ۸y

S =′ ۲y + ۸ = ۰ ⇒ ​ ​{
y = −۴
x = ۴

14۲a + b = ۶۰ ⇒ b = ۶۰ − ۲a ⇒ ab = a ۶۰ − ۲a = ۶۰a − ۲a( ) ۲

ab = ۶۰ − ۴a = ۰ ⇒ a = ۱۵ ⇒ b = ۶۰ − ۲ × ۱۵ = ۳۰( )′

47
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15

 پس تابع در  مماس قائم دارد و  نقطۀ عطف است.

D ​ = Rf

f (x) = ​ ⇒ f (x) = ​

′

۳ ​

۳ (x − ۱)۲

۱ ′′

۹ ​

۳ (x − ۱)۵

−۲

f (۱) =′ +∞x = ۱x = ۱

16f (۱) = ۲ ⇒ a − b = ۱

⇒{
f (x) = ۳x + a′ ۲

f (۱) = ۰′ ۳ + a = ۰ ⇒ a = −۳ , b = −۴

17

نقطه عطف وجود ندارد.

f (x) =′
​ ⇒

(x − ۱)۲
−۳

f (x) =′′
​

(x − ۱)۳
۶

پاسخ سؤال 18

درست 18

19y = ۸ − x ⇒ S(x) = −x +۲ ۸x ⇒ S (x) =′ −۲x + ۸ = ۰

x = ۴ , y = ۴

20g x = x + ۲x − ۵ ⇒ g x = ۳x + ۲ ​= ۰( ) ۳ ′ ( ) ۲ 

g −۲ = −۲ + ۲ −۲ − ۵ = −۸ − ۴ − ۵ = −۱۷ min( ) ( )۳ ( )

g ۱ = ۱ + ۲ − ۵ = −۲ max( )

48



5/16لرنیتو 1402

21f (x) = −x + ۶x − ۹, D ​ = R۳ ۲
f

f (x) = −۳x + ۱۲x = ۰ ⇒ ​

′ ۲ {
x = ۰
x = ۴

f (x) = −۶x + ۱۲ = ۰ ⇒ x = ۲′′

22 

 اکیداً صعودی

f (x) =′ ۳x −۲ ۱۲ ​

f (x)=۰′

x = ۲ , x = −۲

[۲, +∞), (−∞, −۲]

23
f x = ۳x − ۳ = ۰ ⇒ ​

′ ( ) ۲ {
x = −۱
x = ۱

⇒ max : ۳,۲۵ , min : ۱,۵
f −۱ = ۹( )
f ۱ = ۵( )

f ۳ = ۲۵( )
( ) ( )

24

نقطۀ  مینیمم نسبی و نقطۀ  ماکزیمم نسبی است.

f x =( ) x −۳ ۳x + ۴ ⇒ f x =′ ( ) ۳x −۲ ۳ = ۰ ⇒ x =۲ ۱ ⇒ x = ±۱

(۱,۲)(−۱,۶)
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25
y =′ ۳x +۲ ۶x ​

y =۰′

x = ۰ , x = −۲

26

، پس به ازای  بیشترین مقدار حجم حاصل می‌شود. چون 

طول جعبه  = ۱۶ − ۲x , x ∈ [۰,۸]

عرض جعبه  = ۶ − ۲x , x ∈ [۰,۳]

⇒ V (x) = x(۱۶ − ۲x)(۶ − ۲x) = ۴x − ۴۴x + ۹۶x , ۰ ≤ x ≤ ۳۳ ۲

V (x) = ۱۲x − ۸۸x + ۹۶ = ۰ ⇒ ​

′ ۲ {
x = ۶ ∈ ​ [۰,۳]/

x = ​ ∈ [۰,۳]
۳
۴

V (۰) = V (۳) = ۰x = ​

۳
۴

27
f (x) =′ ۵x −۴ ۵ = ۰ ⇒ ​ ​{

x = +۱
x = −۱

f (۱) = −۴  مینیمم مطلق 

f (۰) = ۰

f (۲) = ۲۲  ماکزیمم مطلق 

28
f (x) =′ −۶x +۲ ۶x + ۱۲ = ۰ ⇒ ​ ​{

x = −۱
x = ۲

29
f x = ۶x + ۶x − ۱۲ = ۰ ۰/۲۵ ⇒ ​ ۰/۵′ ( ) ۲ ( ) {

x = ۱
x = −۲ ( )

۰/۷۵ ⇒ min : ۱, −۷ ۰/۲۵ , max : ۳,۴۵ ۰/۲۵
f −۱ = ۱۳( )
f ۱ = −۷( )
f ۳ = ۴۵( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

30
نادرستالف
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31

x = −۱  مجانب قائم 

y = −۱  مجانب افقی 

y = ​ < ۰′

(x + ۱)۲
−۱

پاسخ سؤال 32

درست32

پاسخ سؤال 33

نادرست33

34
{

f (−۱) = −a + b + ۲ = ۱ ⇒ −a + b = −۱

f (−۱) = ۰ ⇒ −۶a + ۲b = ۰′′

⇒ a = ​ , b =
۲

−۱
​

۲
−۳

35x = −۱ مجانب قائم
y = ۱ مجانب افقی

y =′
​ >

x + ۱( )۲
۲

۰

پاسخ سؤال 36

نادرست36

51
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37
الف

f x =′ ( ) −۶x +۲ ۶x + ۱۲ = ۰ ⇒ ​{
x = −۱
x = ۲

fب ۰ = −۹ min( )

f ۲ = ۱۱ max( )

f ۳ = ۰( )

پاسخ سؤال 38

درست38

39

ابعاد صفحه  است.

xy = ۳۲ ⇒ f x = y + ۲ x + ۴ = ​ + ۴۰ + ۲x( ) ( ) ( )
x

۱۲۸

⇒ f x = − ​ + ۲ = ۰ ⇒ x = ۸ , y = ۴′ ( )
x۲
۱۲۸

۱۲ × ۶

40f (۲) =′ ۰ ⇒ ۱۲ + ۴b = ۰ ⇒ b = −۳

f (۲) = ۱ ⇒ ۴b + d = −۷

−۱۲ + d = −۷ ⇒ d = ۵

پاسخ سؤال 41

بحرانی41

پاسخ سؤالات 42 تا 45

درست42

نادرست43

درست44

درست45

46
​ ​ ​ ⇒

​ ​ ۶a + ۲b = ۰f x = ۳ax + ۲bx ⇒ f x = ۶ax + ۲b′ ( ) ۲ ′′ ( ) f =۰ , x=۱′′

f ۱ = ۱ ⇒ a + b − ۱ = ۱ ⇒ a + b = ۲( ) ⎭
⎬
⎫

​

a = −۱
b = ۳

52
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47x = ۱ مجانب قائم
y = ۱ مجانب افقی

f = ​ < ۰′

x − ۱( )۲
−۲

48
۲h + ۲r + πr = ۶ ⇒ h = ​

۲
۶ − ۲r − πr

S(r) = ۶r − ۲r − ​πr ⇒ S (r) = ۶ − ۴r − πr۲
۲
۱ ۲ ′

۶ − ۴r − πr = ۰ ⇒ r = ​

۴ + π
۶

h = ​ =
۲

۶ − (۲ + π) ​

۴ + π
۶

​

۴ + π
۶

49
p = xy = ۵x −۲ ۱۰x ⇒ p (x) =′ ۰ ⇒ ۱۰x − ۱۰ = ۰ ⇒ ​ ​{

x = ۱

y = −۵

پاسخ سؤال 50

بالا50

51

پس تابع در بازه  صعودی اکید است.

f (x) =′ −۶x +۲ ۶ = ۰ ⇒ x = ±۱

[−۱ , ۱]

52f (x) =′ ۲ax + b ⇒ ۰ = ۲a + b ⇒ b = −۲a

f (۱) = ۷ ⇒ ۷ = a + b ⇒ a = −۷ , b = ۱۴

53

f (x) =′ ۳x −۲ ۶x = ۰ ⇒ ​ ​ ⇒{
x = ۰
x = ۲ ∈​ [−۱, ۱]/ ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧f (۱) = −۱

f (۰) = ۱ max

f (−۱) = −۳ min

53
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54f (x) =′ x −۲ ۲x − ۳ = ۰ ⇒ x = ۳ , x = −۱

: مینیمم مطلق55

: ماکزیمم مطلق

: ماکزیمم نسبی

: مینیمم نسبی

d

c

c

b

56

در بازۀ  نزولی و در بازۀ  صعودی.

f x =′ ( ) ​ ​

x + ۱( ۲ )۲
۲x f x =۰′ ( )

x = ۰

−∞, ۰( )۰, +∞( )

پاسخ سؤالات 57 تا 60

576

58−۴

594

602

54
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مجانب قائم: 61

مجانب افقی: 

x = −۱
y = ۲

y =′
​ >

(x + ۱)۲
۳

۰

62

تقعر رو به بالا 

تقعر رو به پایین 

f x =′ ( ) ۳x +۲ ۶x ⇒ f x =′′ ( ) ۶x + ۶ = ۰ ⇒ x = −۱ ⇒ −۱,۳ )نقطه عطف )

−۱, +∞( )

−∞, −۱( )

63f (−۱) = ۱ ⇒ a − b = ۳ , f (−۱) =′′ ۰ ⇒ −۶ + ۲a = ۰ ⇒ a = ۳ , b = ۰

پاسخ سؤال 64

,۱−) یا 64 ۱)[−۱, ۱]

پاسخ سؤال 65

نادرست65

66f =۰′

f x =′ ( ) ​ =
۲ ​x − ۲x + ۴۲

۲x − ۲
۰ ⇒ x = ۱

{
f (۰) = f (۲) = ۲ ماکزیمم مطلق

f (۱) = ​ ۳مینیمم مطلق

55
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67
f x =′ ( ) ۳x +۲ ۶x − ۹ = ۰ ​{

x = ۱
x = −۳

68f (۲) =′ ۰ ⇒ f (x) =′ ۳x +۲ ۲bx ⇒ b = −۳

f (۲) = ۱ ⇒ ۸ + (−۱۲) + d = ۱ ⇒ d = ۵

پاسخ سؤالات 69 تا 70

نادرست69

درست70

مجانب قائم  و مجانب افقی  است.71

 

x = ۱y = ۲

( ​) =
x→±∞
lim

x − ۱
۲x

۲

f x =′ ( ) ​ <
x − ۱( )۲

−۲
۰

72y = ۳x − ۱۲x = ۰ ⇒ x = ۰ , x = ۴ ∈​ [−۲ , ۳] ′ غ ق ق  ۲ /

f (−۲) = −۳۲ , f (۰) = ۰ , f (۳) = −۲۷

 ماکزیمم مطلق  = ۰
 مینیمم مطلق  = −۳۲

56
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73

جدول تعیین علامت )0/5 نمره(

x = ۲ (۰/۲۵) مجانب قائم

y = ۱ (۰/۲۵) مجانب افقی , y = ​ (۰/۲۵)′

x − ۲( )۲
−۳

74f (۰) = ۱ ⇒ c = ۱ ⇒ f (x) = ax + bx + ۱۳ ۲

⇒ ​ ​

f (۱) = ۲ ⇒ a + b + ۱ = ۲ ⇒ a + b = ۱

f ( ​) = ۰ ⇒ ۳a + ۲b = ۰′′

۲
۱

a = −۲
b = ۳

75
f x =′ ( ) ۶x +۲ ۶x − ۱۲ = ۰ ⇒ ​ ​{

x = ۱
x = −۲ غقق

f −۱ =( ) ۱۳ , f ۲ =( ) ۴ , f ۱ =( ) −۷ ⇒ min : ۱, −۷ , max :( ) −۱, ۱۳( )

پاسخ سؤال 76

مثبت 76

57
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77

 نقطۀ عطف 

جدول تعیین علامت : 0/25 نمره

f x =′ ( ) −۳x +۲ ۶x ۰/۲۵ , f x =( ) ′′ ( ) −۶x + ۶ = ۰ ۰/۲۵ ⇒( ) x = ۱

(۱ ,۳ )(۰/۲۵)

78
الف

f x =′ ( ) ۶x +۲ ۶x − ۱۲ = ۰ ​ ​{
x = ۱
x = −۲

ب

⇒

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎧f ۱ = −۷( )

− ۲ ∈​ −۱,۳/ [ ]

f −۱ = ۱۳( )

f ۳ = ۴۵( )

min : ۱, −۷ , max :( ) ۳,۴۵( )

نقاط بحرانی : ۱, −۷ , −۱, ۱۳ , ۳,۴۵( ) ( ) ( )

ها را در ناحیۀ  قطع می‌کند.79 fگزینۀ ت صحیح است. مشتق سهمی، تابع خطی )غیرثابت( است. چون طول نقطۀ مینیمم، منفی است پس  محور  ′xx < ۰
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80f (x) =′ x −۲ ۴x + ۳ f (x) =′′ ۲x − ۴

پاسخ سؤال 81

812

82
f (x) =′ ۳x −۲ ۳ = ۰ ⇒ ​ ​{

x = ۱
x = −۱

f (۱) = −۱ , f (−۱) = ۳ , f (۲) = ۳ ⇒ ​ ​{
max f (x) = ۳
min f (x) = −۱

83
f (x) = ۶x + ۶x − ۱۲ = ۰ ⇒ ​ ​

′ ۲ {
x = ۱
x = −۲ ∈​ [−۱,۳]/

f (−۱) = ۱۳
f (۱) = −۷ ⇒ min = (۱, −۷)

f (۳) = ۴۵ ⇒ max = (۳,۴۵)

84
h = ​ , S = ​ + ۳r

r۲
۳۰۰

r
۱۸۰۰ ۲

S = ​ + ۶r = ۰ ⇒ r = ​ ⇒ h = ​

′

r۲
−۱۸۰۰ ۳ ۳۰۰ ۳ ۳۰۰
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xمجانب قائم:  و مجانب افقی: 85 = ۲y = ۱

y =′
​ <

(x − ۲)۲
−۲

۰

86y = ۱۰ + x ⇒ p = (y)(x) = ۱۰x + x ⇒ p (x) = ۱۰ + ۲x = ۰۲ ′

⇒ x = −۵ , y = +۵

87f x = ۳x + ۲bx′ ( ) ۲

f ۲ = ۰ ⇒ ۱۲ + ۴b = ۰ ⇒ b = −۳′ ( )

f ۲ = ۱ ⇒ ۸ + ۴b + d = ۱ ⇒ d = ۵( )

88۲x + ۲y = ۲۴ ⇒ x + y = ۱۲ ⇒ y = ۱۲ − x

s x = xy = x ۱۲ − x = ۱۲x − x( ) ( ) ۲

s x = ۱۲ − ۲x = ۰ ⇒ x = ۶ , y = ۶′ ( )

89
cx + d = ۰ ⇒ d = −۲c (−۱, ۰) ⇒ ​ = ۰ ⇒ a = b

−c + d
−a + b

​ = ۱ ⇒ a = c f (x) = ​

x→+∞
lim

cx
ax

x − ۲
x + ۱

90
Cنقطۀ الف

Dنقطۀ ب

91

اکیداً صعودی: 

f (x) =′ ۳x −۲ ۲۷ = ۰ ⇒ x = ±۳

(−∞ , −۳] , [۳ , +∞)
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